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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Υπογράφθηκε από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχο Περγαντά 

η ένταξη στο ΕΣΠΑ του έργου µε τίτλο: «Λειτουργική και περιβαλλοντική 

αναβάθµιση ΧΥΤΑ Λιβαδειάς», προϋπολογισµού  2.391.995,66 €. 

 

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχου Περγαντά εντάχθηκε και 

χρηµατοδοτείται από το ΕΣΠΑ, το έργο µε τίτλο: «Λειτουργική και περιβαλλοντική 

αναβάθµιση ΧΥΤΑ Λιβαδειάς», µε προϋπολογισµό 2.391.995,66 € µε ∆ικαιούχο τον 

∆ήµο Λεβαδέων , το οποίο συγχρηµατοδοτείται από Εθνικούς πόρους και πόρους του 

Ταµείου Συνοχής, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Περιβάλλον και 

Αειφόρος Ανάπτυξη 2007 -2013», και των δράσεων που έχουν  εκχωρηθεί στην 

Ενδιάµεση ∆ιαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

Με την έναρξη του έργου θα πραγµατοποιηθούν χωµατουργικές εργασίες 

διαµόρφωσης και εξοµάλυνσης του αναγλύφου, για την αντιστήριξη του οποίου θα 

κατασκευαστεί µετωπικό ανάχωµα. Στη συνέχεια θα κατασκευασθούν έργα τελικής 

κάλυψης, έργα διαχείρισης στραγγισµάτων και έργα διαχείρισης βιοαερίου. Θα 

ακολουθήσει η εκτέλεση έργων περιβαλλοντικής παρακολούθησης και ελέγχου, που 

θα περιλαµβάνουν γεωτρήσεις παρακολούθησης των υπόγειων υδάτων και διαφυγής 

βιοαερίου, µάρτυρες καθίζησης στο απορριµµατικό ανάγλυφο και δειγµατοληψία 

επιφανειακών υδάτων. Η δράση θα ολοκληρωθεί µε τα έργα φύτευσης 

αποκατεστηµένου χώρου και σύστηµα άρδευσης αυτών, µε τις απαραίτητες 

οικοδοµικές εργασίες κατασκευής και επέκτασης του οικίσκου, µε την προµήθεια και 

εγκατάσταση συστήµατος αυτόµατης ζύγισης – λειτουργία γεφυροπλάστιγγας και 

συστήµατος παρακολούθησης µέσω καµερών και την εγκατάσταση τριτοβάθµιας 

επεξεργασίας στραγγισµάτων. 

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Κλέαρχος Περγαντάς επισήµανε: 

«Προχωρούµε στη χρηµατοδότηση µε το ποσό των 2.391.995,66 € για την 

υλοποίηση µιας ακόµη σηµαντικής παρέµβασης στον τοµέα της διαχείρισης 

απορριµµάτων. Ολοκληρώνουµε µε ταχείς ρυθµούς την αξιολόγηση των προτάσεων 

των ∆ήµων και εντάσσουµε έργα για την καίρια αντιµετώπιση του προβλήµατος των 



σκουπιδιών. Στη προσπάθειά µας αυτή για την περιβαλλοντική αλλά και τη 

συνολικότερη αναβάθµιση της Στερεάς Ελλάδας, οι ∆ήµοι της Περιφέρειας αποτελούν 

πολύτιµους συνεργάτες µας, µε πολύ ουσιαστική συνδροµή στην επιτάχυνση της 

υλοποίησης των έργων καθώς και στην έγκαιρη αντιµετώπιση προβληµάτων».  
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